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Kotlje. V pondeljek, dne 28. januarja, smo 
pokopali tukaj mizarskega mojstra Franca Fi-
lača, ki je dosegel visoko starost 85 let. Mnogo 
je delal za cerkve v slovenjgraškem okraju in 
po Spodnjem Koroškem: omare za orgle, ob
hajilne mize, spovednice in zlasti cerkvene 
stole, v katerih je bil poseben mojster. Zadnje 
njegovo veliko delo so novi, hrastovi cerkveni 
stoli pri Sv. Roku na Selah. Bil je mož, ki je 
višje cenil čast svojega imena in svoje obrti, 
nego denar. Če so kje zahtevali, naj naredi ta
ko in tako, pa je videl, da delo ne bi bilo lepo 
in dobro, je odločno odklonil: »Če hočete imeti 
tako, naj dela kdo drugi. Jaz tega ne morem, 
da bi ljudje potem govorili: »Filč je naredil 
tako zanič stvar!« Pač vzoren obrtnik! Zato 
tudi ob vseh mnogih naročilih ni obogatel. N. 
v m. p.! 

Starifrg pri Slovenjgradcu. Minuli petek, 25. 
januarja, smo k zadnjemu počitku spremljali 
vrlega moža Mihaela Ferk, očeta ekspozita v 
Cezanjevcih g. Mihaela Ferk in učitelja pri 
Sv. Juriju ob Pesnici g. Ivana Ferk. Nad 40 let 
je bil pokojni kovač v sedaj Kollnerjevl tovar
ni za kose, visoko spoštovan od predstojnikov, 
priljubljen pri vseh, ki so ga poznali. Vkljub 
ostremu sneženemu metežu in visoko zapadle
mu snegu ga je na zadnji poti spremljala veli
ka množica žalujočih. Pevski zbor delavcev 
Kollnerjeve tovarne se je ob grobu od pokoj
nega poslovil z lepo žalostinko. Vrlemu možu 
svetila večna luč! 

Brezule pri Račjem. Tukaj je po kratki bo
lezni za vedno zatisnil svoje trudne oči po
sestnik, bivši večletni župan in načelnik kraj
nega šolskega sveta Blaž Lešnik. Bil je dobra, 
blaga duša, vedno pripravljen pomagati vsa
komur, ki ga je prosil za pomoč. Nikomur ni 
bil sovražen in sovražnika ni imel. Kot župan 
je vedno skrbel za dobrobit občine in kot na
čelnik krajnega šolskega sveta je točno poskr
bel za nujne poprave na šolskem poslopju. Po
kopan je bil v nedeljo, dne 27. januarja, na 
farnem pokopališču v Slivnici poleg svoje že 
pred leti preminule žene, prave družice v do
brodelju svojemu možu. Velika množica ljud
stva je blagopokojnika spremila k večnemu 
počitku, čeravno je bila pot vsled visokega 
snega skrajno slaba. Sijajen pogreb je poka
zal, kako zelo priljubljen je bil rajni Blaž. 
Tudi gasilci so svojemu pokojnemu tovarišu 
delali častno stražo. Član gasilnega društva g. 
Kristovič se je ob odprtem grobu z ganljivimi 
besedami poslovil od rajnkega. Po očetu žalu
je šest hčerk (med temi je ena redovnica) in 
eden sin. Bodi mu žemljica lahka in Bog mu 
bodi plačnik za vsa njegova dobra dela! 

Sv. Lenart pri Veliki Nedelji. Veliko je izgu
bila ugledna hiša Gašparičeva, ko je smrt za
tisnila oči domači gospodinji, hišni materiAni. 
Kako je bila priljubljena v domaČi fari, je ka
zalo veliko število pogrebcev, ki so se kljub 
mrzlemu vremenu zbrali, da ranjki posodijo 
zadnjo pot. Pa tudi v duhovniških krogih je 
bila visoko spoštovana; zato jo je spremilo do 
groba devet duhovnikov. Pred odhodom od 
doma je potolažil domače 6. g. Hrastelj iz Ma
ribora ter blagroval blagopokojno, ki je dose
gla največjo čast, ki je krščanska maiti sploh 
more doseči: vzgojila je sinaduhovnika, Ob 
grobu se je v njenem imenu poslovil od nav
zočih preč. g. dekan od Velike Nedelie Franc 
Horvat ter domači vlč. g. župnik. Prihiteli so 
tudi pevci iz Maribora, ki so rajni v slovo za
peli doma, v cerkvi in na pokopališču. Sorod
niki preminule, zlasti domača rodbina, naj vas 
potolaži Vsemogočni. Bog daj še mnogo ma
ter, ki bi vzgojile sinoveduhovnike! 

Novavas. Podpisanise zahvaljujem vsem 
vaščanom občine Novavas—Rogoznica in so
sednim občinam, ker so mi pomagale do last
ne strehe. — Josip Rožmarin. 

Sv. Bolfenk v Slov. coricah. Ta prdi in debeli I 

sneg, katerega smo se že vsi naveličali, ni pre
strašil treh ženinov, ki so si prišli po naše ne
veste iz urbanske fare. Kar treh se bomo le
tošnji pust iznebili, katerim želimo obilo sreče 
na pot! Naj bi se spomnili na veselih gostijah 
tudi našega ubogega bralnega društva, ki je ta
ko usmiljenja in podpore potrebno! — Pust se 
bliža, ta grdi praznik vseh norcev in povzroči
telj mnogega zla. Potrebno se mi zdi opozoriti 
vse domače in sosednje župane, da kolikor le 
največ možno preprečijo vse take nedovoljen« 
»bale« in ž njimi tudi v3e nasledke, ki so s tem 
v zvezi. Mladina naj bo vesela, po naj bo po* 
steno vesela in srečna bo njena bodočnost! 

Sv. Andraž v Slov. gor. Kdo ni poznal Blišo* 
vega Janža, kakor smo ga navadno klicali T 
Več let je gospodarli sam na svojem posestvu 
blizu cerkve, šele pred nekaj leti, že v precej
šnji starosti, se je poročil. Ves čas je bil zvest 
naročnik »Slovenskega Gospodarja« in še t! 
bolezni je naročeval svoji ženi, naj ohrani t« 
časopis v hiši. Zdaj pa je umrl Blišov JanžaJ 
zlomila ga je hripa. Dolga vrsta pogrebcev pa 
je pričala o njegovi priljubljenosti. Počivaj V 
miru, dobra duša! — V enem tednu je hripa 
zahtevala štiri smrtne žrtve in sicer samo 1« 
moške. Med njimi tudi sivolasega posestnika 
iz Gibine Jakoba Kek. Bil je eden izmed tistih 
starih možkorenin, katere bi lahko imenovali 
stebre Cerkve in države. Dober gospodar, skr< 
ben hišni oče, vrl kristjan (ne le po imenu, tu> 
di po življenju) to so poglavitnejše poteze ia 
življenja pokojnega. Stari rod izginja, mlajši 
niso več taki, in zato sega tembolj v srce smrt 
takih mož. Kot zvestemu naročniku »Sloven
skega Gospodarja« bodi mu v tem listu ta ben 
seda v skromen spomenik! Blagi mož, bodi Ti 
plačilo pri Onemu nad zvezdami, katerega zve 
sti služabnik si vedno bil! — Pa tudi veselja 
ne manjka. Vesela svatovska godba je odme: 
vala po vaseh in vsem, ki nismo smeli zraven, 
v srcih vzbujala pritajeno nevoščljivost. Same 
vrle hiše, kjer je »Slovenski Gospodar« teden
ski gost, so te dni obhajale ženitovanje: tako 
Družovičeva v Drbetincih, Fekonieva in Rošf 
karjeva v Slapšini, Dolinarjeva v Vitomarcih 
itd. Vsi novoporočenci bodite srečni in ostani, 
te zvesti »Slov. Gospodarju«! 

Fcrmin. Tukaj se je poročil dne 28. januarja 
vrli mladenič, bivši redni član orlovskega od
seka pri Sv. Marjeti, Janez Fisinger, s pridno 
in marljivo Marijino družbenico in članico De
kliške zveze, Liziko Trunk, iz dobre krščanska 
družine Trunkove v Forminu. Mlademu paru 
želimo ob tej priliki obilo sreče v novem stanu 
do srebrne, potem pa do zlate poroke! 

Stojnci pri Sv. Marku niže Ptuja. Dne 16. ja< 
nuarja je umrl posestnik in bivši župan Franc. 
Rožmarin v najlepši moški dobi, stare 44 let. 
Rajni je bil vzor pravega krščanskega moža in' 
očeta in naročnik »Slovenskega Gospodarja«* 
Zapušča ženo in sedem nepreskrbljenih otrok* 
Naj v miru počiva! 

Očeslavcl, župnija Kapela pri Radencih. Ker 
sva podpisana na dan 16. 11. 1928 postala ne
srečna, da nama je zlobna roka maščevalca' 
zanetila ogenj, da nama je pogorel del hišnega 
poslopja in hlevi, kakor tudi vsa krma na poi 
gorelem poslopju, se tem potom zahvaljujeva? 
domači požarni brambi in okoslavski, vsem, 
kateri so pomagali reševati živino in pomagali 
gasilcem, da se je požar omejil in naju obva
rovali, da nama niso zgorela vsa poslopja. —» 
Peter in Ivana Sernec. 

Sv. Marjeta niže Ptuja. Občinski odbor Sv. 
Marjeta niže Ptuja je v svoji seji dne 16 jan. 
1929 sprejel kot častnega člana tukajšnjega' 
vlč. gospoda župnika, dekana in duhovnega 
svetovalca v zahvalo za njegov trud in požrt
vovalnost pri župnijski cerkvi Sv. Marjete ii. 
Ptuja ob desetletnici njegovega župnikovanja* 
Čestitamo! 

Središče ob Dravi. Nismo mogli verjeti, da 
je res, tako nenadoma je nehalo utripati blago 
srce gospoda Rudolfa Lukačiča. V nedeljo, dne 
3. t. m., ob pol šestih zvečer, je mirno v Gospo
du zaspal. Pokojni je bil več kot požrtvovalen 
cerkveni ključar, občinski odbornik, vedno de



laven in zvest pristaš SLS, desna roka katoliš
kih društev, obenem pa nad v»e skrben oče, 
blag mož in izvrsten gospodar na svojem po
sestvu v Središču. Cerkev, šola, občina, stran
ka, društva, vse je trkalo pri njem in nikdar 
ni odrekel svoje pomoči ter sodelovanja. S ti
him, prijaznim nasmehom je vselej in vsako
mur ustregel. Ne pravijo ljudje zastonj, da ta
ko blage duše, kot je bil on, ni več. Kljub svoji 
.vsestranski delavnosti pa ni zanemarjal svoje
ga posestva. Četudi slaboten, vendar tudi v 
tem najhujšem mrazu ni počival, temveč do 
zadnjega dne neumorno delal in sredi dela ga 
Je našla nemila smrt v starosti 56 l e t V svoji 
občudovanja vredni nesebičnosti in požrtvoval 
nosti ni živel in delal le za sebe, ampak za dru
ge. Kaj nam je bil vsem ta značajen katoliški 
mož, bomo bridko občutili vsi, ko ga ne bode 
.▼eč med nami. Težko prizadetim domačim iz
rekamo ob tej bridki izgubi naše iskreno so
žalje, blagemu pokojniku pa naj bo Vsemogoč
ni plačnik! 

Šoštanj. Iz Šoštanja se že dalj časa nismo 
nič oglasili, da pa ne nastane sum, da spimo, 
hočemo danes nekoliko pojasniti naše delo. 
Društveni takoimenovani »Slomškov dom« le
po napreduje, v njem se nudi že sedaj pošteni 
mladini tudi za dušni blagor marsikaj korist
nega. Omeniti moramo, da je tukajšnja Dekli
ška zveza pričela letos z večjo agilnostjo delo
vati in to pod vodstvom sedanejga voditelja č. 
g. Breznika, ki prav marljivo dela za procvit 

zveze. Meseca decembra pa smo imele dekleta, 
zlasti dekleta Marijine družbe, v kapeli nove
ga doma tridnevne duhovne vaje, ki jih je vo
dil vlč. g. župnik Gril. — Z zamislijo vlč. g. 
župnika Grila se je pričelo veliko zanimanje 
za redni gospodinjski tečaj, ki ga bodo vodile 
čč. sestre iz Maribora. Že za prvi tečaj se je 
priglasilo 60 gojenk, pa upamo, da se prijave 
še pomnože. Vedno bolj se kaže, kako neobhod 
no potreben je bil nov društveni dom, ki vstre
za raznim kulturnim svrhom, zato se čutimo 
dolžne, da vsem dobrotnikom, ki so na kakor
šenkoli način do te prepotrebne zgradbe pri
pomogli, kličemo: Bog plačaj! Krščansko mis
leči mladini pa kličemo na svidenje ter jo u
Ijudno vabimo na delo za krščanske in gospo
darske ideale. Bog živi! 

PoljSane. Na gostiji Matevža Vidnar in Pe
pice Pavlic se je nabralo 100 Din za afriške 
misijone in za uboge zamorčke. Bog plačaj 
vsem dobrotnikom! Ženinu in nevesti pa daj 
Bog obilno blagoslova! 

Sv. Vid pri Grobelnem. Dne 13. januarja se 
je poročila Micka Kolarjeva iz Ponkvice z Iva
nom Zagajšek, mizarjem iz Ponikve. Na gostiji 
so svatje darovali 55 Din za tukajšnje prosto
voljno gasilno društvo. Novoporočencema obi
lo sreče, celi svatovščini pa stoterna hvala in 
še »Na pomoč!«. :— Dasiravno je bolj kratek 
predpust, pa vseeno bo precej parov začelo o
kušati sladki zakonski jarem. Dal Bog vsem 
obilo sreče in da bi se povsod spomnili na tu

kajšnje gasilno društvo. — Imeli smo pa tudi 
žalosten dan dne 31. januarja, ko smo spremili 
k zadnjemu počitku povsod spoštovanega in 
uglednega veleposestnika, večletnega občins
kega odbornika, stalnega naročnika »Slovens
kega Gospodarja«, pridnega lovca itd. Mihaela 
Gajšek, posestnika v Ponkvici, očeta osmerih 
otrok, za katere je celo svoje življenje deloval, 
vse lepo oskrbel in jim še na zadnjo uro lepe 
nauke dajal Rajnemu naj bo žemljica lahka, 
rodbini Gajšek pa iskreno sožaije! — Dne 10. 
februarja se bo vršila predpustna veselica v 
prid gasilnemu društvu pri velikem prijatelju 
gasilstva gostilničarju Antonu Narat. 

Sladkagoro. Tukaj se je ustanovila vodovod
n a zadruga, ki ima nalogo, župnijo oskrbeti s 
potrebnimi vodovodi. Ravno sedaj imamo ja
sen zgled, kako nam je vodovod potreben. Vas 
Povže že 14 dni nima vode. Kam z živino pri 
tako visokem snegu?! 

Sv. Križ pri Rogaški Slatini. Na pustno ne
deljo vprizorijo Orli šaloigro »Damoklejrv 
meč«, Orlice pa »Kaznovana nečimurnost«, ve
seloigra v dveh dejanjih. Pridite v obilnem 
številu in porazveselite se z na*o mladino. —' 
Na gostiji KoresKaštrun v Erjavici so veseli 
gostje in srečen ženin poklonili za novo bogo
slovje 120 Din. — Na godovanju pri Roškarju 
v Rajnkovcih je neimenovana darovala v isti 
namen 40 Din. — Vlč. gospod župnik v Loki 
ob Savi je kot prvi daroval za povečanje na
šega Društvenega doma 100 Din Rog plačaj! 


